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A B C D ◆ Ａ＋Ｂ H28前期 H28後期

1
学校は，教育方針や活動の様子をわかりやすく伝え
ている。 64 29 7 0 0 93 94 93

2
学校は，読み・書き・計算など基礎基本の定着に取
り組んでいる。 57 43 0 0 0 100 97 98

3
学校は，家庭で勉強する習慣が身に付くよう指導し
ている。 54 46 0 0 0 100 85 95

4 学校は，本をたくさん読む指導を行っている。 67 29 4 0 0 96 100 98

5
学校は，子どもたちが意欲的に学習するように授業
を工夫している。 50 50 0 0 0 100 100 98

6
学校は，地域の自然・人材・文化などを取り入れた
授業を行っている。 46 54 0 0 0 100 100 98

7 学校は，体力づくりに積極的に取り組んでいる。 58 42 0 0 0 100 100 95

8
学校は，あいさつや決まりを守ることなど基本的な
生活習慣が身に付くよう指導している。 50 46 4 0 0 96 88 95

9
学校は，食育や歯みがき・姿勢など健康について具
体的な指導を行っている。 50 50 0 0 0 100 97 90

10
学校は，思いやりや豊かな心を育む活動や教育を
行っている。 32 60 4 0 4 92 97 93

11
学校は，保護者や子どもからの相談等に対応してい
る。 43 57 0 0 0 100 94 98

12
学校は，避難訓練や交通安全指導など安全管理への
対応がとられている。 54 46 0 0 0 100 94 100

13
学校からのお知らせなどは，目を通すようにしてい
る。 54 35 11 0 0 89 90 86

14
子どもの書いたものには，目を通すようにしてい
る。 36 36 14 14 0 72 80 75

アンケート結果より

・自由記述欄には，お答えするようなものはありませんでした。

Ａ：できている　Ｂ：だいたいできている　Ｃ：あまりできていない　Ｄ：できていない　◆わからない

評　価　の　観　点

〇Ａ（できている）に注目しています。５０％（半数）以上は，１４項目中１０項目で，Ｈ２８後期

※１４「子どもの書いたものには目を通す」に関しては，こういうことができるのもお子さんが小学

　生の間だけです。保護者の皆さんもお忙しいとは思いますが，二度と戻らないこの時期に，お子さん
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△６「地域の自然・人材・文化などを取り入れた授業」→体験学習（体験から学ぶ）をできるだけ取り

　入れたり，進んで外部講師をお呼びしたりして，子どもたちに刺激を与えていきます。

　の書いたもの（特に自学ノート,今なら夏休みの課題）を見るなどして，大いに関わってみて下さい。

　れるような取組や手立てを多くとっていきます。

結果等をお知らせします。数字は，およその％です。

　の３項目から大きく増えました。Ｈ２８の後期と比べると，１「活動の様子をわかりやすく」と

　４「本をたくさん読む指導」は２０％以上アップ，１３「お知らせなどは，目を通す」は約３０％

　アップしました。→今後も保護者の皆さんが，迷わずＡと回答できるよう努力していきます。

　親子共々お互いに喜び等を味わうことができますように・・・。

△１０「思いやりや豊かな心を育む活動」→自分がされたくないこと・言われたくないことを友達にも

　したり，言ったりしないということを継続して指導していきます。また，役立ち感や感謝の心が生ま


